

Возможно позже будет предыстория... Лежак выглядел добротным и свежим, из недавно оструганных досок, но вдоль него, ровно посередине, почему то одной не хватало, шириной 15—20 сантиметров, причем не было видно никаких следов повреждений, казалось, что её попросту забыли положить. Устроившись на нем, нельзя было не отметить удобство этой «незаконченной» конструкции внутренняя сторона досок в промежутке была закруглена под 45 градусов, так что было весьма комфортно опустить в неё лицо и ещё более удобно было что вздыбленный от жары и предвкушения член не упирается в жёсткие доски.

Обжигающее от долгого нахождения в бане оливковое масло, тонкой струйкой полилось на спину и Андрею не удалось сдержать лёгкого стона-шипения как от удара плёткой. Поток лавы иссяк и казалось можно перевести дух, но тут тонкие пальчики Жанны глубоко и сильно впились в спину как в тесто для пирожков, мня и перемешивая раскалённое масло и изнывающую плоть, не о каком легком стоне здесь уже не могло быть и речи, звуки доносящиеся из груди Андрея, сейчас большего всего походили на рёв бычка привязанного к столбу, рядом с проходящим мимо стадом коров. Нега и наслаждение разливались по телу прибоем тонких и гибких пальчиков и на секунду отключили его мозг от остальной реальности, но лишь на секунду — другая его часть тела настойчиво давала о себе знать вибрирующим членом с налитой кровью багровой головкой и раскрасневшимися яйцами, требующими разрядки.

Собрав всю свою волю в кулак и подбодрив себя недавним воспоминанием тугого колечка губ Жанны равномерно и уверенно двигающимся от головки его члена по всему стволу до самых яиц и обратно, Андрей произнёс даже почти нормальным голосом:

— Может заберёшься повыше, а то тебе там наверное не удобно)

На секунду пальчики на спине замерли и перешли в более медленный темп:

— Я... не знаю... я просто ещё не разу не...

— Что? Ещё не разу не делала нормальный массаж?))

Она резко отдернула руки с его спины и на секунду Андрею показалось что он переборщил с шуткой, но тут он услышал шорох и сквозь промежуток в лежаке увидел белое махровое полотенце на полу, в которое плотно была завернута Жанна. Все его мысли сейчас выражал ходивший ходуном член на месте отсутствующей доски, стоило ему только представить, какая картина открылась сейчас в одной руке от него. Он уже было хотел поднять голову и воочию это увидеть, но тут почувствовал, как невесомое тело юной амазонки, одним движением запрыгнуло на него как на дикого скакуна, своими лодыжками она села ему на внутреннюю часть коленок, а руками уперлась в поясницу.

И теперь руки уже под весом тела погрузились в плоть растирая лоснящуюся кожу от шеи и вниз по спине, по ягодицам, до колен и снова вверх до шеи, размазывая обильный слой масла по всем выпуклостям и впуклостям. Краем сознания Андрей понимал что для осуществления его цели нужно сейчас перевернуться на спину, а там уже либо да либо нет, но не знал, хватит ли у него силы воли остановить происходящее. Тут он почувствовал что начал медленно выплывать из царства наслаждения так как она остановила свои движения — одной рукой она упиралась ему в поясницу, а второй что то быстро натирала. Он уже было решил, что пора идти в вабанк и переворачиваться, но тут почувствовал как его анус начало распирать

снаружи чем то твердым и горячим! Наверное это круглая ручка металлического ковша? она что решила ему так отомстить? Нет он конечно виноват, но такую наглость надо срочно прекращать!

Жанна уже было решила что дырочка слишком узкая и ни чего не получится, хотя она всё обильно намазала, одной рукой она продолжала держать свой член, по миллиметру проталкивая головку всё дальше, тело под ней начало шевелиться чтобы высвободиться, отчего её штурм слегка ускорился и стоило только залупе полностью убраться в сфинктер — весь член проскользнул внутрь как по маслу, с легким шлепком ударившихся друг о друга мужских и девичьих яиц.

Тело под девушкой выгнулось пытаясь просочиться сквозь доски лежака и издало непонятный полу-вскрик полу-стон. И только Андрей окончательно взял под контроль своё сознание, прогоняя как можно дальше коктейль новых ощущений из непонятного наслаждения, казалось такого далекого и глубинного, мелькнувшего лишь на мгновение на фоне резкой угасающей боли в анусе, но такого знакомого и родного. Как его словно молотом ударило очередной волной кайфа, погружая на самое дно океана удовольствия. Жанна не быстрыми, но мощными и ритмичными толчками трахала лежащего под ней парня, наколачивая его простату как боксёрскую грушу, набухшей головкой своего члена. Широко раскрытые глаза невидящим взглядом смотрят в одну точку, из слегка приоткрытого рта доносится тонкий едва слышный стон, каждый раз когда 4 яйца с влажным «чмоком» ударяются друг о друга. Целиком и полностью она погрузилась в секс и не чувствовала ничего вокруг себя, кроме своего хуя — туго обтянутого прямой кишкой стонущего под ней молодого человека. Тут тело под ней забилося в мелких судорогах сбив ее с ритма и она поняла что не продержится и секунды, всё на что её хватило это простонать её незадачливому половому партнёру, слегка обвиняющим тоном: — «Я сейчас кончу!». Как бутылка пива которую весь день таскали в рюкзаке, после чего открыли — девушка начала спускать в парня. Длинный и протяжный как из дешевой порнушки женский стон, донёсся окрест из натопленной бани. Андрей очнулся вспоминая на каком моменте и от чего потерял над собой контроль. Медленно, на трясущихся конечностях, он сполз на лавку где было попрохладней. Толи пар рассеивался в бане, то ли туман в его голове — он наконец увидел перед Жанну. Девушка стояла в метре от него повернувшись спиной и поливала намыленные волосы водой из ковшика, наполняя помещение запахом можжевельника. На точёных ножках с округлыми бёдрами, стояла любительница фитнеса — попка орешек. По идеально ровной спине спадали мокрые светло золотые волосы. Тут она замерла словно почувствовав что её пристально разглядывают и повернулась лицом к гостю и с улыбкой произнесла.

— Привет)

Идеально округлая грудь с крупными ореолами розовых сосков, впалый без капли жира животик, широкий таз и как вишенка на торте: массивный член — сейчас уже слегка опавший под углом в 45 градусов, но всё ещё с выпуклыми венами по стволу, символизирующими свою недавнюю боевую мощь.

— Вообще то я рассчитывал немного не на это...

Она набрала в ладонь жидкого мыла и начала растирать его по телу, от шеи и вниз по широким бёдрам и тонюсеньким лодыжкам.

— А на что ты рассчитывал?)

— Ну, как минимум что Я буду сверху!

Её тело уже было в пене, от чего её грудь визуально увеличилась в размере напоминая два небольших футбольных мяча, какую обычно рисуют в недорогих порно картинках — усиливая тем самым нереальность происходящего.

— Но это же я должна была тебе массаж)

— Да, но это был не просто массаж!

Она закинула одну ногу на лавку где он сидел и капнула в ладонь ещё жидкого мыла. Одна ладошка тут же утонула в золотистых кучеряшках лобка, а вторая начала шустро намыливать яички, перекатывая их в опустевшем мешочке.

— Да, а ты рассчитывал на просто массаж?)

Андрей как кролик на удава — смотрел как девичьи руки ловко обращаются с членом и уже более спокойным голосом сознался:

— Нет, я рассчитывал на секс.

Намыленные руки скользили уже по всей длине ствола члена и было непонятно — это всё ещё гигиеническая процедура или она в полуметре от его лица дронит свой хуй? Далее одной рукой она оттянула кожицу максимально оголив головку, а второй — как кончик бильярдного кия, начала быстро натирать залупу, от чего она тут же приняла цвет вагины девственницы, только что открывшей для себя клиторальный оргазм и кончившей три раза подряд. Тут Андрей с трудом оторвал взгляд от этой картины и перевёл на смеющиеся глаза Жанны, губки которой с придыханием прошептали:

— Ну и как тебе?)

Здесь обиженный ухажер не выдержал подобной наглости и отреагировал более бурно чем сам того ожидал:

— Никак! Я в отличии от некоторых ничем подобным и не занимался! Всего доброго! заходите в гости!

Дверь за ним захлопнулась. Девушка опрокинула на себя полный таз горячей воды смывая всю пену. Уже багровая головка вздыбленного члена, смотрела вслед ушедшему как прицел снайперской винтовки Драгунова.

— Да? Тогда кто же это тут подо мной обкончался?)